

Smernice sodobnega varstvoslovja

11. slovenski dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. - 4. 6. 2010

Tudi letos smo v začetku junija 2010 na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru izpeljali Dneve varstvoslovja. Konference se že drži naziv *tradicionalna*, saj je bila letos že enajsta zapovrstjo, pa čeprav so jo različni dejavniki prestavili z Bleda v Ljubljano.

Predstavljeni prispevki so vsako leto kljub relativno konstantnim vsebinam sekcij sveži in raznoliki. Ti so tisti, ki zarisujejo obrise varstvoslovja, zato tudi tak naslov letošnje konference: Smernice sodobnega varstvoslovja.

Eno od vodil konference je vzpostaviti in utrditi povezavo med teorijo in prakso, zato so bili letošnji vabljeni uvodni govorniki s področja aplikativnega varstvoslovja: Aleksander Jevšek, direktor Uprave kriminalistične policije, Boštjan Tancer iz podjetja Varnost Maribor d.d. in Edita Mejač iz Zavoda za prestajanje mladoletniškega zapora in kazni zapora Celje.

V obeh dnevih konference je bilo predstavljenih sedemdeset prispevkov. Največ jih je bilo predstavljenih v sekcijah nacionalna varnost, kriminalistične in forenzične preiskave, informacijska varnost ter policijska dejavnost, nekoliko manj pa v sekcijah organizacijska klima v varnostnih organizacijah, nasilje v družbi, varovanje in zasebno varstvo, preprečevanje korupcije, širša pravosodna problematika in vedno bolj aktualna ekološka kriminaliteta.

V popoldnevu prvega dne sta se odvili tudi dve okrogli mizi. Na prvi je bila predstavljena analiza diplomskih, specialističnih in magistrskih nalog Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru v obdobju med 2005 in 2010. Vodil jo je Gorazd Meško, dekan Fakultete za varnostne vede, pri analizi pa so sodelovali tudi Barbara Čuvan, Sanja Gorza-Luk in Boštjan Slak. Izhodišča za razpravo so bile ugotovitve analize, ki so pokazale število zaključnih del, frekvenco mentorstev, porazdelitev del po katedrah ter raziskovalne metode in vsebine, ki so jih študenti izbrali za zaključna dela.

Na drugi okrogli mizi z naslovom Pomen kriminalistike za slovensko policijo in kazensko sodstvo – s pogledom v prihodnost so sodelovali ugledni gostje, med njimi tudi upokojeni hrvaški kriminalist Dušan Modly, direktor Uprave kriminalistične policije Aleksander Jevšek, Katja Drobnič iz Centra za forenzične preiskave, Anton Vozelj iz Generalne policijske uprave ter Anton Dvoršek, Peter Umek in Bojan Dobovšek s Fakultete za varnostne vede. Diskusijo, ki je zaradi svoje aktualnosti trajala dlje od dogovorjenega časa, je vodil Darko Maver, prav tako s Fakultete za varnostne vede, z gosti pa so poskušali najti skupne odgovore predvsem na vprašanja o kriminalistiki kot samostojni znanosti, njeni vlogi v našem prostoru v sedanosti in prihodnosti ter o potrebah kriminalistične policije, sodnikov in tožilcev po specifičnih znanjih iz kriminalistike in kje oziroma kako

ta znanja predavati. V diskusiji se je pokazalo, da si govorniki o razmejitvi med kriminalistiko in forenzičnimi znanostmi niso enotni.

Poleg avtorjev, ki so prisluhnili tudi ostalim prispevkom, se je konference udeležilo še štirideset slušateljev. Zaradi opaženega trenda upadanja udeležbe se je organizacijski odbor odločil nekaj časa posvetiti premisleku, kako Dneve varstvoslovja organizirati v prihodnosti.

Večkrat je bila že izražena želja, da bi se lokacija konference prestavila v kraj izven Ljubljane - kot je bilo to že pred leti. Prav tako bi bilo smiselno termin konference določiti v pomladnem času in vsebino poskušati narediti še bolj sodobno in aktualno.

Tinkara Pavšič Mrevlje